

魅力鄄城

鄄城县召开全县深化营商环境创新提升暨“三亮”专项行动工作推进会议

坚决打赢优化营商环境硬仗 为经济社会高质量发展提供坚实保障

本报讯(通讯员 严庆合 葛瑶瑶) 9月14日,全县深化营商环境创新提升暨“三亮”专项行动工作推进会议召开,县委副书记、县长邓兆朋出席会议并讲话,县委常委、副县长黄金果主持会议。

邓兆朋指出,营商环境是一个地方政治生态和社会生态的综合体现,是生产力、竞争

力,更是软实力。近年来,鄄城县狠抓营商环境突破,政务服务事项办理时限大幅压减、办事效率明显提高,“企业吹哨、部门报到”、企业秘书等机制取得显著成效。但是“常态长效”优化营商环境还有不小差距,各相关部门要进行深刻自省,全面排查本单位在服务市场主体方面存在的短板,对业务科室人

员进行全方位培训,争取在以后的工作中以崭新的面貌做好市场主体服务工作。

邓兆朋强调,各部门一定要认清现实差距,切实增强优化营商环境的责任感、紧迫感,突出工作重点,扎实推进营商环境创新提升;要扎实开展“三亮”专项行动,全面提升市场主体满意度,各级各部门

要坚持把企业最盼望、最急于解决的问题摆在首要位置,切实增强主动服务意识,变“企业找上门”为“服务送上门”,深入企业生产一线,切实解决发展难题。同时要强化工作保障,汇聚优化营商环境的强大合力,强化领导、压实责任,强化培训、提升能力,强化督查、狠抓落实,强化宣传、营造

氛围,全县上下要进一步解放思想、转变作风,坚决打赢优化营商环境这场硬仗,为鄄城经济社会高质量发展提供坚实保障。

黄金果对具体工作进行了安排部署,要求各镇街各部门要认真贯彻落实会议精神,全力推动鄄城县营商环境持续改善。

全县产业重点项目党外人士座谈会召开

本报讯(通讯员 纪哲) 9月14日,全县产业重点项目党外人士座谈会召开,通报全县重点项目建设情况并听取党外人士意见建议。县委常委、组织部部长、统战部部长李强参加会议并讲话,县委统战部常务副部长冯星

主持会议。

会上,县发改局负责人通报了全县重点项目建设情况,党外人士根据调研项目情况并结合自身工作实际,围绕双招双引、规范园区建设、优化营商环境等提出意见建议。

会议强调,党外人士要充分发挥优势作用,紧扣经济发展、招商引资、项目建设、乡村振兴等重点工作,从自身比较熟悉的领域着手,精心选题,深入调研,提出切实可行的意见和建议,形成有价值有分量的意见建议、

调研报告,服务县委、县政府科学决策,为全县经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

会前,县委统战部组织党外人士到睿鹰产业园、明康原料药产业园、龙蟠科技产业园等进行现场参观调研。

县医保局:
政策宣讲进基层
服务群众零距离

本报讯(通讯员 纪哲) 为扎实开展好医保参保集中宣传月活动,切实提升群众对医疗保障政策的知晓度、满意度和幸福感,9月11日,县医保局基层服务股股长李兵带领党员志愿服务队先后到鄄城润聪医院、左营镇中心卫生院、左营大集等地开展医保政策宣传活动。

在润聪医院和左营镇中心卫生院,现场查看了可视化医保便民服务站建设运行情况,并走进病房开展政策宣传。在左营大集,借助乡镇人员聚集的赶集时间,向群众发放2024年度居民基本医疗保险参保缴费及待遇政策、异地就医备案、门诊慢特病等宣传材料,对群众关心关注的居民医保参保缴费、居民门诊慢特病、“两病”政策、门诊住院报销、异地就医备案流程等政策进行了详细讲解。共发放宣传材料1000余份,接受群众咨询、解答群众医保问题100余人次。

下一步,鄄城县医保局将继续巩固拓展“医保干部进基层”内容和形式,到一线现场了解实际工作,坚持问题导向、发现问题、解决问题,切实提高基层医保服务水平,强化对医保惠民政策的宣传,不断提升群众的满意度和幸福感。

县市场监管局:

开展食品安全抽检 保障群众“舌尖安全”

本报讯(通讯员 纪哲) 中秋、国庆双节将至,近日,鄄城市场监管局积极行动全面布防,突出节令食品重点品种,查漏洞、检项目,保障佳节群众舌尖安全,提振节日消费信心。

结合日常巡查对食品生产企业、大中型超市、承接集体宴席餐饮单位、农村大集等人群集中消费区域进行食品安全风险防控。督促食品生产经营者开展自查,建立风险隐患清单和整改台账,及时整改安全隐患漏洞。

从月饼、酒类、熟肉制品等

节日消费量较大的节令食品着手,对食品生产企业、现场制售商户、小作坊、集中交易市场、大中型商超进行重点抽检,扩大“抽”的声势,用好“检”的结果,切实发挥好专项抽检靶向作用。

根据农村大集时间规律,在集市人流量最大的路段设置食安快速检测流动检测站。利用便携式食品综合分析仪等设备,现场免费为群众提供检测服务,现场公布快检结果,及时回应群众关切。

检查的同时,执法人员通过张贴海报、发放宣传资料



料等方式,大力宣传食品安全知识及投诉举报途径方法,引导群众增强食品安全

意识,弘扬勤俭节约传统美德,自觉理性消费,遏制食品浪费,共享食品安全成果。

陈王街道:

着力打造“魅力陈王”文明实践展示带

近年来,陈王街道持续聚焦文明建设,积极弘扬社会新风,为进一步推动新时代文明实践工作扎根基层,积极探索,着力建设打造“魅力陈王”文明实践展示带。

西曹村依托曹氏庄园的历史文化展示区与廉政教育

长廊,展现了曹氏文化的脉络体系、鄄城历史名人故事与历史典故,以历史文化赋能乡村振兴。为传承红色文化,组织青少年开展爱国教育、国防教育,定期开展国学课堂精品系列课程,结合点将台等历史文化资源,开设特色国学班、特色

诵读等研学活动。

每年开展三次丰富多彩的戏曲表演等民俗文化活动,定期进行“电影下乡”“送戏下乡”等文体活动,调动了村民们参与村内文化建设的积极性。

建有一处文明实践教育

基地,育苗公益课堂,吸纳“五老”人员、党员、志愿者免费为青少年辅导功课,以读经典、讲红色故事为主要内容,用“红色故事鼓舞人、传统经典教育人”的工作思路,共服务青少年200余名。

通讯员 纪哲